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Datum vytvoreni: 13. 6. 2011

Anotace: PredtiSténa soutéz se rozstriha na jednotliva ¢isla — otazky. Trida se rozdéli na
skupinky a jednotlivé skupinky postupné lusti zadavané otazky. Déti ve skupiné si zvoli
postaka, ktery chodi k u€iteli pro napovédu — pismena. Vyhrava ta skupina, ktera ma

jako prvni vylusténé vSechny otazky.

Opakovani udiva 7. tridy

1. Pohyb télesa délime na posuvny a

| | | | |

2. Podle tvaru trajektorie rozliSujeme pohyb pfimocary a

3. Rychlost (v) vypocteme tak, Ze

| | | | |

4. Jednotka rychlosti je:

| [ — ] | nebo | [ —

5. Sila, ktera smétuje do stfedu Zemé, se nazyva

| | | | |

6. Smgér svisly urcuje:

| | | |

7. Smér vodorovny urcuje:

8. Hlavni jednotkou sily je



9. Sila mé na téleso 2 ucinky:

A

10. Sila brzdici pohyb télesa se nazyva

| | | | |

11. Dopln chybgjici slovo: Vyslednice dvou rliznobéZnych sil je urcena ? rovnob&zniku

sil.

| | | | | | | | | | |

12. Vypis nazvy Newtonovych pohybovych zakonii:

13. Bod, ve kterém piisobi gravita¢ni sila na téleso, se nazyva:

| | | | | |

14. Péku rozliSujeme na

-+ r r +r r [ @ [ [ [ |

A

- r r +r r - 1+ [ [ [ |

15. Volna a pevna je

| | |

16. Doplii chybgjici slovo: Svétlo je ? zafeni.

17. Doplit chybgjici slovo: Bilé svétlo je slozeno ze viech ? barev.

18. Faze Mé&sice, kdyz neni ze strany od Zem¢ osvicen.



19. Pokud jsou Slunce, Mésic a Zemé v jedné piimce, tak nastava
| | | | | |
| | | | |
20. Rychlost svétla je
| | | | | | | [ —1
1. Pohyb t&lesa délime na posuvny a
. o | v [ A | ¢ [ 1 |
2. Podle tvaru trajektorie rozlisujeme pohyb piimocary a
L k [ R [ 1 [ v [ o [ ¢€ [ A
3. Rychlost (v) vypodteme tak, ze
| D | E | L | 1 | M
\ D \ R \ A \ H
| C | A | S | E
4. Jednotka rychlosti je:

KM | _—] H | nebo | M | _— |

5. Sila, ktera sm&fuje do stfedu Zemé, se nazyva
| G | R | A [ v | 1 | 1 [ A | C
6. Smér svisly uréuje:
| o | L | o | v | N | 1
7. Smér vodorovny uréuje:
| L | I | B E
8. Hlavni jednotkou sily je
. ~ [ E [ w | T |
9. Sila ma na téleso 2 uginky:



10. Sila brzdici pohyb télesa se nazyva

| T | R E | C | I

11. Doplii chybéjici slovo: Vyslednice dvou riznobéznych sil je urcena ? rovnob&zniku
sil.

v [t ]o P [RJ]T]C]K]OU,]

s [E]J]T[R[V]A[JC|]NJO[SI[TI[]TI]
S | i | L | Y |
A |l K] ¢c | E|] A]R] E | A ] K ] c | E |

15. Volna a pevna je

\ K \ L | A | D K A

16. Doplii chybgjici slovo: Svétlo je ? zafeni.

| EJLJE[K|T[R|JO[M|A[G|INJE|T[I[C|KI[E]

17. Doplit chybgjici slovo: Bilé svétlo je sloZeno ze viech ? barev.

s [ rpJEJXK [ T]|]R]AJLIJNIJTIIJC]

18. Faze Mé&sice, kdyZ neni ze strany od Zemé osvicen.



N 0 | V

19. Pokud jsou Slunce, M¢ésic a Zem¢ v jedné piimce, tak nastava

20. Rychlost svétla je

3 [ o | o [ o [ o | o | Km [ —]




